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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Pluies et inondations : Aude
Question écrite n° 60593

Texte de la question

M Gilbert Millet attire l'attention de M le ministre de l'interieur et de la securite publique sur les consequences
pour les communes de Cazilhac et de Palaja de l'inondation du 23 juin. En quelques minutes, a partir de 17
heures, un veritable deluge s'est abattu, entrainant des torrents d'eau et de boue, qui ont envahi batiments
publics et prives, fosses et rues, vignes et jardins ; une centaine de foyers ont subi des degats importants, deux
maisons sont a raser, une dizaine inhabitables pour au moins trois mois. Nous avons a deplorer un noye ; des
dizaines de personnes, dont des enfants, ont echappe de justesse a la mort. Or, ce sinistre se presente comme
tout a fait exceptionnel : archives de la meteorologie, temoignages des anciens et autres phenomenes observes
le demontrent. Ainsi, par exemple, la cote d'inondation de 1929 a ete depassee d'un metre ; pour la premiere
fois, de memoire d'anciens, des ponts n'ont pu absorber l'eau. Apres etre venu sur les lieux, le prefet de l'Aude,
lui-meme impressionne par l'etendue du sinistre, s'est engage a demander le classement en « catastrophe
naturelle ». C'est pourquoi il lui demande que le sinistre subi par les deux communes de Cazilhac et Palaja soit
classe en urgence « catastrophe naturelle » ; faute de quoi, les habitants et les familles sinistrees se
trouveraient dans une situation tragique.

Texte de la réponse

Reponse. - A la suite des degats importants provoques dans 34 communes du departement de l'Aude par les
inondations et coulees de boue qui se sont produites du 23 au 24 juin 1992, le ministre de l'interieur et de la
securite publique et le ministre de l'economie et des finances ont pris conjointement un arrete portant
constatation de l'etat de catastrophe naturelle pour ces evenements notamment dans les communes de
Cazilhac et Palaja. L'arrete interministeriel correspondant a cette decision a ete publie au Journal officiel du 17
octobre 1992.
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